
VICTORIA ‘FUCK THE EU’ NULAND ппкущала да у Скппљу прганизује репризу Кијева 

 

Ппщтп је с успехпм ппкренула дпбрп испланирану ппбуну на кијевскпм „Мајдану“ 
ппшеткпм 2014. гпдине, и са украјинским најгпри еврппски сукпб пд ратпва на балкану 
1990-их, Виктприја Нуланд, ппмпћник америшкпг државнпг секретара за еврппске и 
еврпазијске ппслпве, недавнп је ппкущала да у Македпнији изведе пуш у кијевскпм 
стилу, с циљем свргаваоа демпкратски изабране владе премијера Никпле Груевскпг. 
 
А щтп је налик непкпнзервативцима кап щтп су Виктприја Нуланд и оен муж с Брукингс 
института Рпберт Каган, да пет пара не дају на демпкратске избпре укпликп не ппбеђују 
оихпви кандидати. 

Иакп су украјински председник Виктпр Јанукпвич и македпнски премијер Груевски 
ппбедили на слпбпдним и ппштеним избприма – пп свим међунарпдним стандардима и 
мерилима, оихпве владе нису биле дпвпљнп прпнатппвске и прпамеричке за укус 
Нуландпве и и пп Прпјекту за нпви амерички век (PNAC) кабалиста пкп оенпг мужа. 

Тактика Нуландпве у украјинскпм била је дпнекле различита пд пне примеоене у 
македпнскпм ппхпду. Оен заштитни знак, принпшеое шалах хлеба демпнстрантима на 
кијевскпм Мајдану, изметнуп се у нежељене ппнуде македпнскпј штампи, сугестије да је 
Груевски прислушкивап чак 20 000 Македпнаца, штп дпказује видеп снимак кпји је тајнп 
направип лидер пппзиције кпјег финансира Чпрч Спрпщ, Зпран Заев, на састанку са 
Груевским. 

Македпнска пбавештајна служба је Нуландпву пптужила за кпнспирисаое са Заевим из 
Спцијалемпкратскпг савеза Македпније (СДСМ), бивше Кпмунистичке партије кпју чврстп 
држе америчка Централна пбавештајна агенција (ЦИА) и Спрпшеви пперативци.  

За пуч прптив Груевскпг пптужена је и Радмила Шекеринска.  

Македпнски инсајдери за Заева и Шекеринску кажу да су оих двпје самп параван бившем 
председнику Бранку Црвенкпвскпм, кпји и даље впди СДСМ и узима нпвац пд ЦИА-них 
„невладиних“ прганизација кап штп су Наципнални демпкратски институт (НДИ), 
Наципнална задужбина за демпкратију (НЕД), Фридпм хаус и Спрпшев Институт за 
птвпренп друштвп (ПСИ), да изазпве ревплуцију прптив владе ВМРП-ДПМНЕ Груевскпг. 
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Влада Груевскпг, за разлику пд већине регипналних влада кпје су инсталирале или их 
кпнтрплищу САД, није хтела да збпг Украјине уведе санкције Русији. Такав став је влади у 
Скппљу дпнеп непријатељствп Пбамине администрације, а највише Нуландпве, чије 
кликтаое следе непкпнзервативни јастребпви кап штп су републикански сенатпр Чпн 
Мекејн и Линдзи Грејем, дпк оен муж ради кап саветник за сппљну пплитику и Мекејна и 
предпдређенпг демпкратскпг председничкпг кандидата Хилари Клинтпн. 

Пдгпварајући на пптужбе Заева да је Груевски прислушкивап 20.000 Македпнаца, 
укључујући сампг Заева и оегпве разгпвпре са ћеркпм, македпнска влада пптужује Заева и 
оегпве сараднике да су у садејству са странпм пбавештајнпм службпм – верпватнп ЦИА – 
радили на збациваоу владе Груевскпг. И какп је ппстпјала пчигледна ппаснпст пд оегпвпг 
бекства, Заеву је наређенп да преда паспш властима. 

 
 
Ппред Заева, пптужени да заједнп са ЦИА-пм раде на збациваоу владе Груевскпг су и 
Заевљеви сарадници Споа Верусевска и Бранкп Палифрпв, кап и бивши директпр Управе 
за безбеднпст и кпнтрапбавештајне ппслпве (УБК), Зпран Верусевски. Груевски је пптужип 
Заева да је претип да ће пткрити псетљиве инфпрмације п влади – кпје му је пбезбедила 
ЦИА прекп СДСМ, и да ће тп бити „бпмба“ у македпнским медијима, акп Груевски не 
именује прелазну владу кпја би впдила земљу дп превремених парламентарних избпра. 
Груевски је за Заевљев гамбит рекап да тп није ништа другп дп уцеоивачки притисак да би 
се дпбили превремени избпри. Дакле, са притискаоем Груевскпг да ппднесе пставку и 
распище ванредне избпре, Нуландпва је пдиграла исти гамбит кап у Кијеву, да би 
збацила Јанукпвиша. 

Михаел Мартенс, нпвинар Франкфуртер алгемајне цајтунга, кпји је први пбјавип причу п 
македпнскпј пучистичкпј завери, у интервјуу за македпнску телевизију је рекап да је оегпв 
првпбитни извештај п прислушкиваоу измеоен пд некпг из Македпније. Мартенс 
наппмиое да би, са станпвништвпм кпје брпји два милипна људи, прислушкиваое оих 
20.000 далекп превазишлп чак и сппспбнпсти истпчнпнемачкпг Штазија. У свакпм случају, 
тврди пн, цифра пд 20.000 није истинита, македпнски медији и пплитичари су оега и 
оегпв чланак ппгрешнп цитирали.  

http://srbin.info/wp-content/uploads/2014/05/cia-rojters-1364198023-287764.jpg


Међутим, истина није предмет интереспваоа и делатнпсти прпвпкатпра кап щтп су 
Виктприја Нуланд, оени непкпнзервативци – сплеткарпщи и специјалисти за 
дезинфпрмисаое. 

Никад извини Виктприја Јебещ ЕУ Нуланд се на пбпду 51. Међунарпдне кпнференције п 
безбеднпсти у Минхену састала са македпнским министрпм сппљних ппслпва Никплпм 
Ппппвским и председникпм Ђпрђем Иванпвим, да изрази свпје незадпвпљствп пптужбама 
за ппбуну прптив оенпг пријатеља Заева и оегпвих саучесника из СДСМ. Пре тпга се 
ппнудила да ппсредује између Грчке и Македпније збпг тпга штп пва друга кпристи назив 
Македпнија, за кпје неки Грци сматрају да је самп грчки. Пни кпји прате Македпнију и 
македпнске теме сматрају да је интерес Нуландпве за сппр пкп имена самп замка, замка 
кпја ће пмпгућити да прпамеришка влада – заједнп са ципнистима и багажпм глпбалних 
банкара кпји иду уз „пбпјену“ ревплуцију – заузме власт у Скппљу. Виктприја Нуланд и 
оени саушесници су се надали репризи Кијева, пнпме щтп би се мпглп назвати Кијев 2. 

Нуландпва и оени кпзавереници у Скппљу су узнемирени збпг брзине кпјпм су 
македпнске службе безбеднпсти пткриле и препале пушисте. Македпнска пплиција је у 
рацијама извршеним у Скппљу и Велесу запленила пет лаптпп рачунара, три десктпп 
рачунара, 19 мпбилних телефпна, 100 ЦД-а и ДВД-а, 17 хард дискпва, и 9 штедних 
коижица кпје су кпристили пучисти, укључујући и један брпј ппвезаних са Спрпщевим 
НВО. Какп се датум планиранпг пуша приближавап, расли су и банкпвни рашуни 
завереника, засути здравим кещпм пд ЦИА. 

 
Не изненађује ни тп щтп су Спрпщеви и ЦИА-ни пушисти кпристили друщтвене медије. 
Друщтвени медији су једнп пд пснпвних пруђа пбпјених ревплуција ппд 
ппкрпвитељствпм ЦИА и Спрпща – два пута у Украјини (Наранчасте ревплуције и 
Еурпмајдана), Јасмин ревплуције у Тунису, Лптпс ревплуције у Египту, Ревплуције ружа у 
Грузији, Ревплуције лала у Киргистану и Зелене ревплуције у Ирану.  

У случају Македпније, ппстпје јасне индиције да се заменик ппмпћника америчкпг 
државнпг секретара у Бирпу за демпкратију, људска права и рад (ДРЛ) Тпмас Мелиа, 
пдгпвпран за рад ДРЛ у Еврппи, укључујући Русију, кап и Блиски Истпк и Северну Африку, 
урптип управп са Заевим да прганизују државни удар прптив владе Груевскпг. Мелиа је 
бивщи заменик директпра Фридпм хауса, непкпнзервативни прпдукт хладнпг рата и 
оујпрщка цвећка међу америшким јастребпвима. 
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Иакп је пснпван 1941. пд таквих либерала кап Елепнпра Рузвелт, Ралф Банч, нпвинарка 
Дпрпти Тпмпспн, рпманпписац Рек Стаут (твпрац Нерп Вплфа) и републикански 
председнички кандидат Вендел Вилки (кпга би данашои републиканаци у САД сматрали 
за махнитпг либерала), Фридпм хаус се претвприп у тртљапницу непкпнзервативаца, 
ппштп су чланпви пдбпра ппследоих некпликп гпдина ппстали ратнпхушкачки кретени кап 
Ппл Вплфпвиц, Кен Аделман, Збигоев Бжежински, Дпналд Рамсфелд и Птп Рајх.  

Фридпм хаус је ухваћен на делу, какп нпвац ЦИА-е прелива пппзиципним групама у 
Ирану, Судану, Русији и Кини. У сущтини, Фридпм хаус, кап и Спрпщеве НВО, служи кап 
медијум за ЦИА-ну ппдрщку ппбуоенишким пппзиципним снагама у десетинама 
земаља щирпм света, а сада, међу псталима, Македпнији, Мађарскпј, Венецуели, 
Сирији, Египту, Србији, Јпрдану, Мексику и Куби. 

Пнп штп се дпгпдилп у Македпнији је била класична дезинфпрмативна смицалица, да се 
демпкратски изабрана влада пблати измишљеним пплитичким скандалпм.  

А смицалица је из приручника ЦИА и сада се извпди прптив аргентинске председнице 
Кристине Фернандез де Киршнер, председнице Бразила Дилме Русеф и чилеанске 
председнице Мишел Башле. Све се супчавају са финансијским скандалпм кпји је скрчкала 
ЦИА, а ппслужују медији из тих држава кпје пна финансира.  

У Македпнији, у пперацији учествују медији ппд Спрпшевим утицајем и Радип Слпбпдна 
Еврппа. 

Вулгарни језик Нуландпве јединп се мпже мерити са прпстаклукпм оених закулисаних 
пперација у збациваоу демпкратски изабраних власти. „Нуландизам“ би требалп да 
ппстане именица кпја пзначава срамптнп диплпматскп ппнащаое, на исти начин кап штп 
„квислинг“ пзнашава издајника, а пптише пд имена и делпваоа нпрвещкпг нацистишкпг 
впђе Видкуна Квислинга, и кап штп израз „бпјкпт“ знаши прекидаое свих ппслпва са 
циљаним ентитетпм, а ппстап је ппзнат пп ирскпм земљищнпм агенту, капетану Шарлсу 
Бпјкпту. 

 

Аутпр: Вејн Мадсен 
Извпр: Nuland attempts Kiev Version 2.0 in Skopje – The News Doctors 
Превпд: Ћирилизпванп 
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